

不忘初心 牢记使命

## 玉湖居民安居梦 锦旗送到项目部

本报讯 (通讯员 陈若雨 陈倚天) “我们区块整体改造后,道路变通畅了,环境也变美了,我们代表整个社区居民向你们表达真诚的谢意。”1月29日下午,始丰街道玉湖社区两委将三面分别写着“敢于担当、用心服务”“合力攻坚、积极作为”“建设精品、回馈社会”的锦旗送到A1-A9区块安置房PPP项目部,向县基投公司、项目建设单位明合建设、总承包单位龙元集团表达了衷心感谢。

据悉,玉湖区块改造前地势低、河道狭窄淤堵、道路路网未连通,一旦遭遇台风暴雨天气,就会出现河水暴涨倒灌、雨污水排泄不畅漫上路面等险情,严重影响整个玉湖区块及周边居民的人身财产和出行安全,给居民的生活带来了很大的不便。从根源上改善玉湖区块居民居住环境,拉通整个始丰新城路网及雨污管网,县委县政府于2017年启动玉湖区块改造项目,明确由基投公司作为实施主体,负责玉湖区块改造工作,主要建设内容包括道路路网建设和安置房建设。



在基投公司领导班子的带领谋划下,公司工程部扎根玉湖区块与各参建单位通力合作,夜以继日奋战在项目一线。经过三年多的不懈努力,新续建的唐兴大道(九龙大道至玉龙路段)工程于2019年10月1日顺利建成通车,这一断头路的打通大大缓解了新城交通压力,新拉通的雨污管网和新建成的河道也经受住了“利奇马”的考验。名仕苑、玉湖社

区一期安置房、阳光公寓、星星港湾等小区居民反映,自从区块改造启动后,出行更便利了,暴雨天再也没有出现雨污水漫上路面的现象,再也不用逢台风就焦虑要搬家的事了。

目前A1-A9区块安置房PPP项目正在全力推进中,部分楼已进入主体结构施工阶段。看着拔地而起的楼房,玉湖社区的居民乐开了花,因为这意味着搬

入新家的日子不远了,曾向往的幸福安居梦正一步步向他们靠近。

“人民的满意就是我们的动力,在未来的一年,我们将继续秉承服务的意识,持之以恒,承担起建设好基础设施的重任,确保各个民生实事项目能顺利建成,为‘现代化和合之城’的建设助力!”县基投公司总经理王兆青骄傲地说。

## 市县人社局联动 走访慰问外来人才

本报讯 (记者 杨日鑫)为进一步做好关心关爱人才工作,1月29日下午,市人社局、县人社局组织人员前往外来人才家中进行走访慰问,送上新春的祝福,确保外来人才在天台过一个“平安年”“幸福年”。

慰问组来到柳岸花园的人才公寓,与外来人才朋友们亲切交谈,耐心倾听他们的工作状况和生活情况,并为他们送上鲜花,带

去防疫用品和日常生活的必需品。

随着疫情防控形势的发展,市人社局多措并举,开展“留人才在天台过大年”系列活动,通过设立春节人才热线、赠送通讯礼包、办理健身卡、组织走访慰问等“十个一”举措,邀请外来人才朋友留在天台,一起过大年、寻年味、品民俗、话新春,体验天台新春的别样韵味。

## 石梁:做大诗路美丽经济

本报讯 (记者 陈懿)近日,石梁镇十一届五次党代会召开。

2020年,面对国际国内形势的复杂变化,特别是突如其来的重大疫情,石梁镇打好疫情防控总体战、经济社会发展攻坚战,荣获“中华诗词之乡”称号,成功创建省首批5A级景区镇、省首批美丽城镇样板镇、省茶叶特色农业强镇等,入选省首批山地休闲度假发展试点单位、省农业绿色发展示范区、

省乡村旅游产业集聚区,成功通过省级文明镇复评,乡村名校建设获省长批示点赞。

2021年,石梁镇将以彰显个性特色,绽放美丽城镇新魅力为主线,立足诗路品牌,激发美丽经济新动能。以聚焦乡村振兴,打造美丽乡村为亮点,提升民生福祉,书写山居生活新篇章,深化社会治理,打造现代化建设新样板镇。

## 石梁:5天兵役登记工作全覆盖



本报讯 (通讯员 姚端阳)“5分钟就完成了兵役登记,实在是太方便啦。参军入伍一直是我的梦想,了解到征兵相关政策后,我毫不犹豫就做出这个决定。”石梁镇龙皇堂村小周用手机在全国征兵网上完成了兵役登记的所有流程。

近日,镇武装部干部与新任村干部抓住党员进网格的契机,对辖区内适龄青年进行拉网式摸底,并利用节假日、学生放假的时间入户走访,通过国防教育进礼堂、宣传横幅、微信公众号等线

上线下载体,开展《国防法》《兵役法》及《征兵工作条例》宣传,增强适龄青年参加兵役登记的自觉性和光荣感。仅花5天时间便完成了全镇2021年度适龄青年的兵役登记工作,为全年征兵工作打下坚实基础。

今年,针对适龄青年外出流动性大的特点,石梁镇武装部科学确定登记方法,采取集中与流动设站相结合、自助网上报名登记与上门协助登记相结合的方式,实现兵役登记全覆盖。

## 三州:建设“美丽家园” 打造和合之州

本报讯 (记者 陈胜男)近日,三州乡十二届五次党代会召开。

2020年,三州乡坚持负重奋进、砥砺前行,经济发展稳中有进;坚持大抓招商、狠抓项目,发展动力明显增强;坚持统筹发展、联动推进,乡村面貌显著改善;坚持民生优先、共建共享,百姓福祉日益增进;坚持党要管党、从严治党,党的建设全面加强。

2021年,三州乡将全面挖掘

“红色文化”,打造红色传承之州。全力培育“绿色产业”,打造绿色发展之州,全心建设“美丽家园”,打造幸福和合之州。

会议还谋划布局了“十四五”,以推动高质量发展为主题,以振兴红色文化产业为主线,以聚焦项目双进为动力,以满足人民日益增长的美好生活需要为目的,深挖红色资源,传承红色基因,追寻红色记忆,全力打造现代化和合之城的“红色窗口”。

## 街头:在外乡贤 为家乡老人送上新春礼

本报讯 (通讯员 王鹏飞)“谢谢,太感谢了……”近日,街头镇丰源村87岁的赵人花老人接过沉甸甸的大米和食用油后感动地连声道谢。

2袋大米和1壶食用油,这是65位丰源村低保困难户和60周岁以上老人收到的“新春礼物”,礼物全部由乡贤谢发森赞助。

谢发森常年在深圳经商,往年都过年回家,今年受疫情影响决

定留在当地过年。一向热爱公益的他就联系好天台的商家,将大米和油运到丰源村,送给村里的特殊人群,并带去新春的慰问和祝福。

在送完所有物资后,丰源村党支部书记叶万波将图片和视频发给谢发森,这位热心乡贤很是触动,并表示以后每年都要关心帮扶这些“家乡人”,尽自己的一份绵薄之力。

## 天台县自然资源和规划局

## 国有建设用地使用权挂牌出让公告

天自规出告字〔2021〕3号

经天台县人民政府批准,天台县自然资源和规划局决定以挂牌方式出让1宗地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、出让地块的基本情况和规划指标(详见附件):

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织申请竞买的需符合《民

办高端幼儿园项目建设及运营监管协议》相关资格要求。

竞得人在签订《成交确认书》前,需先与天台县教育局签署《民办高端幼儿园项目建设及运营监管协议》,在协议签署后2个月内在天台县设立具有独立法人资格的项目实施企业。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出

让采用无保留价的增价挂牌方式,按照价高者得的原则确定竞得人。

四、本次国有建设用地使用权挂牌出让通过浙江省土地使用权网上交易系统(https://land.zjgtjy.cn/GTJY-ZJ/)进行。申请人可通过浙江省自然资源和规划局门户网站进入浙江省土地使用权网上交易系统。

申请人须按照挂牌出让须知要求办理数字证书,符合竞买要求,并按要求足额缴纳竞买保证金,方可参加网上挂牌出让活动。办理数字证书请参照“浙江省土地使用权网上交易系统——使用帮助/常见问题”,服务电话:400-0878-198;受理单位:杭州天谷信息科技有限公司;地址:杭州市西湖区西斗门路3号天堂软件园D幢19层。

五、本次挂牌出让报名时间:2021年2月26日至2021年3月8日。缴纳竞买保证金的截止时间为2021年3月8日16:00。

挂牌时间:挂牌起始时间为2021年2月26日9时,挂牌截止时间为2021年3月9日9时。

竞买保证金到账时间以银行系统记录到账时间为准,其余时间以浙江省土地使用权网上交易系统服务器时间为准。

六、本次挂牌出让的详细资料请参阅挂牌出让文件。有关挂牌出让文件资料,竞买人可以登录浙江省土地使用权网上交易系统浏览或下载网上挂牌出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加网上竞买。

七、未获国有建设用地使用权者可在5天内到天台县自然资源和规划局四楼财务室办理退款手续退回保证金(不计利息);获国有建设用地使用权者,原保证金抵作定金并在2021年4月19日前交齐全部出让金。

八、现场咨询:天台县自然资源和规划局开发利用科(天台县赤城街道工人东路111号;咨询电话:0576-83979096)。系统网络技术咨询QQ:2207208546 数字证书技术咨询:400-0878-198

天台县自然资源和规划局  
2021年2月4日

编号	地块坐落	土地面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	规划指标要求			出让年限(年)	保证金(万元)	起始价(万元)
				容积率	建筑密度%	绿地率%			
中心城区TFX01-0406地块	福溪街道文昌路	10004	教育用地(幼儿园)	≤1.2	≤30	≥35	教育50	304	1519

1.具体建设要求详见天自资规条(2021)3号。  
2.地价款不含城市建设配套费、土地交易契税、人防费等其他费用。